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Subject: Poďakovanie škole a maturantom za pozvanie na dobovú hostinu 

  

Vážená pani riaditeľka, 

  

dovoľte mi, aby som Vám poďakovala za pozvanie na dobovú hostinu, ktorá sa konala ako 

súčasť praktickej maturitnej skúšky žiakov Vašej školy. 

  

Vysoko oceňujem úroveň tejto spoločenskej udalosti, počínajúc voľbou miesta a témou veče-

ra. 

Žiaci Vašej školy počas celého večera preukazovali, že majú výborné teoretické základy a 

odborné  zručnosti, ale aj to, že práca, ktorú robia ich baví a maturitná skúška nie je pre nich 

len formálnou záležitosťou. 

Výborne si pripravili otvorenie, priebeh aj ukončenie podujatia, pričom využili svoje animá-

torské schopnosti aj v časovom posune niekoľko storočí. Všetko bolo starostlivo pripravené a 

zorganizované, program bol pestrý, zaujímavý, poučný a na prekvapenie všetkých zvládnutý 

najmä samotnými žiakmi. 

I keď na hodnotenie jedál, nápojov, zručností a servisu je kompetentná maturitná komisia, na 

nás, na hostí všetko zapôsobilo veľkolepo a autenticky. Dobový servis, pestrá ponuka netra-

dičných jedál, výber a podávanie nápojov a dezertov, to všetko žiaci zabezpečili  tímovo, 

s úplnou samozrejmosťou, ako skúsení profesionáli. 

Prirodzenosť, precíznosť a radosť, s akou žiaci prácu vykonávali, prispela k vytvoreniu priro-

dzenej dobovej atmosféry. Všetci sa zhostili výborne nielen odbornej skúšky, ale aj stvárnenia 

historického obdobia, s ktorým bola spojená. 

  

Trenčiansky hrad zažil novodobú generáciu hostiteľov  a veľmi mu to, aj vďaka Vašim žia-

kom, pristalo. 

Verím, že všetci žiaci úspešne v tejto časti skúšky zmaturovali a že vytvorili na Vašej škole 

peknú tradíciu pre svojich nasledovníkov. 

  

Úprimne blahoželám všetkým zainteresovaným k vydarenému podujatiu. 

  

S pozdravom 

  

                         Miroslava Jakubeková 

  

  
Ing. Miroslava Jakubeková 
  
Riaditeľka RP MPC Trenčín 
  
RP MPC Trenčín, Pod Sokolicami 14, Trenčín 
tel.: +421 32 7771119, mobil: 0907 371 374 
email: miroslava.jakubekova@mpc-edu.sk 
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